

Инновационные продукты и технологии на выставке «Здравоохранение-2013»

Над разработкой и внедрением инновационных продуктов и технологий для медицины трудятся ученые во всем мире. Передовые идеи призваны облегчить и ускорить диагностику, профилактику и лечение заболеваний, прежде всего в онкологии, хирургии и фармакологии.

Роботизированные и надувные операционные, электронные капсулы для доставки дозы препарата к внутренним органам, компьютерные визуализации операций — это лишь небольшая часть инноваций, которые уже активно внедряются в медицинскую практику в США, Великобритании, Германии, Израиле. Украинским медикам также есть чем гордиться. Это новейшие инновационные методы радиационной и оперативной терапии новообразований, новое оборудование для спектроскопии, разработки в сфере биохимии, фармакологии и т.д.

Увы, далеко не все государственные медицинские учреждения Украины имеют соответствующее оборудование для проведения развернутых анализов и исследований, поэтому врачам городских и районных поликлиник приходится направлять пациентов в частные лаборатории и консультироваться у коллег из частных клиник. Частный сектор технологически лучше оснащен, клиники располагают соответствующими сертификатами и новейшим оборудованием.

Как определить наиболее эффективные модели внедрения инноваций в медицине и фармацевтической промышленности? Что следует предпринять, чтобы ускорить реформу здравоохранения, привлечь инвестиции в модернизацию и переоснащение медицинских учреждений, раскрыть весь потенциал фармацевтики?

Ответы на эти вопросы попытаются дать организаторы главной отраслевой выставки «Здравоохранение-2013». Новый раздел экспозиции — «Инновации в медицине» — привлечет внимание участников и посетителей выставки к инновационным решениям для любого бизнеса в медицинской и фармацевтической промышленности. Здесь будут представлены управление, обеспечение современной больницы, применение новых технологий в работе лечебного учреждения, инновационные разработки в диагностике, лечении, примеры научных исследований.

Европейские инновации в управлении и реформировании медицинской отрасли станут темой для дискуссии на 1-м Украинском саммите здравоохранения. Это уникальное международное мероприятие европейского значения организовано при участии представителей здравоохранения Европейской комиссии и стран, недавно вошедших в Еврозону. Украину представят специалисты и руководители

департаментов Министерства здравоохранения, главные врачи, представители областных администраций и местных органов власти.

Двухдневная программа Саммита включает несколько главных тем:

- Реформирование отрасли здравоохранения в Украине
- Страховая медицина и социальная защищенность
- Инвестиции в развитие инфраструктуры больниц Украины
- Передовые медицинские технологии, телемедицина и электронная медицина
- Дальнейшее развитие фармацевтического рынка Украины

Традиционно на «Здравоохранение-2013» представлены производители и поставщики медицинского оборудования, услуг, медикаментов, продуктов медицинского назначения из многих стран мира. Эффективность участия в выставке давно оценена компаниями из Германии,

портировочные кресла, кровати для процедур и стулья для врачей. Компания «РН» (Украина) готовит к экспозиции ультразвуковые аппараты и сканеры экспертного класса. Современные расходные материалы для медицины немецкой марки «SFM Hospital Products» презентует компания «СФМ Госпитал Продактс — Украина».

Медицинские инновации красной нитью проходят и через события научной программы выставки. Светила современной отечественной медицины и зарубежные коллеги обсудят новейшие методики лечения.

22-я Международная медицинская выставка «Здравоохранение» состоится в Киеве 22–25 октября 2013 г.

Место проведения — Международный выставочный центр (Броварской проспект, 15).

Организаторы — компании ДП «Премьер Экспо» (Украина), «ITE Group Plc.» (Великобритания), «GIMA» (Германия), соорганизатор — Министерство здравоохра-



Австрии, России, Беларуси, Польши, Латвии, Литвы, Китая, Турции, Кореи.

Украинская компания «ВИНАР» представит собственные инновационные разработки — химические, биологические и электронные индикаторы стерилизации разных классов. Один из дебютантов, компания «Brutaba» (Германия), предложит посетителям специальную хирургическую мебель: операционные столы, транс-

нения Украины. Выставку официально поддерживают профильный комитет Верховной Рады Украины, Национальная академия медицинских наук Украины и Киевская городская государственная администрация.

Получить билет на выставку можно, пройдя онлайн-регистрацию на сайте www.publichealth.com.ua